
 
 
 
 
  
REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING ONSDAG, DEN 25. FEBRUAR 2026 
KL. 18.30 i Sognegården ved Risskov Kirke 
  
1. Valg af dirigent 
 
Jan Ankjær Sørensen blev valgt til dirigent uden modkandidater. Jan konstaterede, at 
generalforsamlingen var rettidigt og lovligt indkaldt pr. mail, og at 2025-regnskab og 
2026-budget rettidigt var lagt på hjemmesiden.  
 
2. Formandens beretning 
 
Formandens beretning i form af slides om 2025 i RTK er vedlagt. 
Generalforsamlingen godkendte formandens beretning med applaus. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab 
 
Anette Sejr fremlagde regnskabet som også var lagt på RTK-hjemmesiden. 
Generalforsamlingen godkendte regnskabet med applaus. 
 
4. Forslag fra bestyrelsen om gennemførelse af forundersøgelser og udbud med 

henblik på forelæggelse af tilbud på omlægning af klubbens fire grusbaner til 
RedPlus-helårsbelægning til vedtagelse på ekstraordinær generalforsamling. 

 
Formand Mogens Yde fremlagde med slides (se slides efter formandens beretning) 
bestyrelsens forslag om en sådan forundersøgelse.  
 
Efter en kort debat bl.a. om timingen af baneomlægningen (sandsynligvis klar til 
foråret 2027) og om omkostningerne blev forslaget vedtaget med applaus. 
 
5. Fremlæggelse af budget, herunder fastlæggelse af kontingent. Bestyrelsen 

foreslår følgende uændrede kontingenter:  
 

 Seniorer/fuldtidsmedlemmer: DKK 1.400 
 Ungdomsmedlemmer (19 – 24 år): DKK 900 
 Formiddags-/sandbanemedlemmer: DKK 800  



 
 Juniorer (9 – 18 år): DKK 700   
 Minier (6 – 8 år): DKK 500 
 Indmeldelsesgebyr, senior: DKK 300. 

 
Anette Sejr fremlagde bestyrelsens forslag til budget 2026, herunder investeringer i 
forundersøgelse til RedPlus (200.000 kr.) og nyt IT-system fra GoMember (30.000 
kr.). 
 
Generalforsamlingen godkendte det samlede budget og de foreslåede 
kontingentsatser med applaus. 
 
6. Behandling af indkommet forslag fra medlem nr. 177, Jens Pauli: 

Etablering af app til reservation og lignende. 
 

Forslaget blev vedtaget med bemærkning om, at bestyrelsen i det vedtagne budget 
for 2026 (nyt IT-system kr. 30.000,00) har indarbejdet mulighed for reservation af 
baner mv. via app. 

 
7. Valg af formand. Mogens Yde Knudsen er villig til at modtage genvalg. 
 
Mogens Yde Knudsen blev genvalgt som formand. 
 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Liz Abildgaard, Sarah Toftborg Trier og 

Peter Sørensen. Liz og Peter, men ikke Sarah, er villige til at modtage genvalg. 
 
Liz Abildgaard og Peter Sørensen blev begge genvalgt for to år.  
I stedet for Sarah Trier blev Jens Thrane valgt for to år, efter at Jens havde 
præsenteret sig og fortalt, at han bl.a. gerne vil arbejde med børne- og unge-træning 
i RTK. 
 
9. Valg af bestyrelsessuppleanter 
 
Mads Sejr (1. suppleant), som var til stede, og Lone Kirketerp (2. suppleant), som 
forud havde stillet sig til rådighed, blev valgt som bestyrelsessuppleanter. 
 
10. Valg af revisorer. Claus Ege Nielsen modtager ikke genvalg. 
 
Carsten Skjødt blev genvalgt som revisor for to år. 
Sarah Toftborg Trier blev valgt som ny revisor for ét år. 



 
 
11. Eventuelt 

Edmunds Kop blev traditionen tro uddelt på generalforsamlingen, og i år gik den til 
Carsten Skjødt. 
 
På bestyrelsens vegne begrundede Liz Abildgaard kort valget af Carsten Skjødt (ikke 
til stede) med, at han har gjort et meget stort arbejde med RTK’s bogføring og 
regnskab igennem mange år. Forsamlingen kvitterede med stor applaus. 
 
Der blev spurgt til datoen for standerhejsningen i år. Bestyrelsen vil snarest orientere 
om denne dato. 
 
Der blev kort nævnt, at RTK har 90-års jubilæum til næste år, hvilket selvfølgelig skal 
fejres. 
 
Til slut takkede dirigenten for god ro og orden, og formanden takkede dirigenten for 
god ledelse af generalforsamlingen. 
 
Referent: 
Peter Sørensen, RTK-bestyrelsesmedlem 

1. marts 2026, Aarhus 

 

Godkendt af dirigenten 

Jan Ankjær Sørensen 

3. marts 2026, Risskov 

 


